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kA FEIRPRA T BB — AL (FFA) S
MR T BT — (¥4 73 F) 1 &
SRR T w ZUNELERE (FFW) 1 A
MEEREAT T BRI AER 1 =
Mggtrf T IEEEREE (FFH) (15KVA) 1
MR T R AR 1 k&
BT EBHNEHN CV38sq—3C 400 m
BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C 300 m
EHRT BNEWN 1V3. 5sq 3 m
BT EBHNEHN 20SM—SZ—PE 100 m
BT BHANEAN Catbelsr—7)b 800 m
T BNEN FCPEV—0. 65—5P 200 m
i D e B 4 1 12 K
s

HRRBRIEE T RS (FFA) sy — (BW)
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BB T EEBEEHREE (FFH)
BRI T Lokt (F F )
B L B destmiBR (F FA)

(15KVA)

HAkE

JCE TCHAA R e i T =«

34, 956, 576

I T R AESEEE (FFA) i —nr (BAN)
HEIEAT T B — IR ZE (F F D
HEIEA T BT —N (X4 73 F)
Mg T u Z LR (F F )
HEoRPRA T IMEEEREE (FFH)
BT EBHNEN CV38sq—3C
BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C

BT EBHNEN 1V3. 5sq

BT EBHNEN 20SM—SZ—PE

BT BHNSN Catber—7 L

BT BN%SAN FCPEV—0. 65—5P

AT r—7 VR

BRGRBGEE T BRAEREE (FFA) #=R—n (BN)
HARBRERE T B&T— (¥4 73 F)
BRI T o ZEREE (FFA)
HAHRBGHE T EEBEEHREE (FFH)
BT T Lokt (F FH)
B L B destmaBR (F FA)
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HEIRA T BT —N (X4 73 F)
Mg T u Z LR (F F )
FESRPRAT T BEERIN AR

HEoRPRA T IMEEEREE (FFH)
SR T BRI AR ER

BT EBHNEN CV38sq—3C
BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C
BT EBHNEN 1V3. 5sq
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B A 7 &= P- 14 F
T ok & | BUSCGHEEN BRSEREE T | TWRs [EETE
T % f jl HAL | HE 4 % oA N R

PRI Y18 1 ] T TC ISR B R e i = BT A —7 V6K 38 K
BRGBGERE T AEREEE (FFA) #HERT—N 1 =

HARERGRIET BEefY— (¥4 73 F) 1 =X

BB T o ZIEEE (FFH) 1 X

HARBRIE T EEEEREE (FFH) (10KVA) 1 =X

HERRET  EAceaEER (FFM) 1 =

B T Bl gt ek (FFH) 1 =

PR JE == ICHR AR AR T X 23,336,895 | BEERIE(MT L BAIMSREEE (FFA) #HHEV— (BN) 2 B
IR T BB — AL (FFA) S

MR T BT — (¥4 73 F) 1 &

FEERPEA T o IR (FF M) 1 A

FEARTRAT T MBS E R 1 =

MR T HRARER S

BT EBHNEHN CV38sq—3C 100 m

BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C 600 m

Fof L EBNEWN 1V3. 5sq 3 m

BT BN 20SM—SZ—PE 100 m

BT BANEAN Catbelsr—7)b 600 m

T BNEN FCPEV—0. 65—5P 600 m

BT =7 V6K 46

BRGHBGEE T BAEREEE (FFA) #=f—n (BN) 1 =

HARHERGRET B —n (¥ A4 73 F) 1 =X

BRI T o ZEREE (FFA) 1 =X

HERRET  _EAceaEER (FFA) 1 =

BT Bl gtk (FFH) 1 =

WALE  INZEICHEA AR R i L2 = 21,344,743 | HESMEAT T O BMeETH—N (XA 72 F) 1 &
MR T B — =% (FFH) 1 &

MR T o 7 HEHEE (FFA) 1 B

M TRAT T MR e 1 &

MESRPRAT T g — 1 &

BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C 400 m

Fof T BNEWN 1V3. 5sq 4 m

BT BHANEAN Catbelsr—7)b 900 m

T BNEN FCPEV—0. 65—5P 300 m

i D e B 4 1 10

s

HARHBRGRIE T BEefY—n (¥4 7 2F) 1




T B 7 e P- 156 H
T ok & | BUSCGHEEN BRSEREE T LKy  EETw
T == f 5l BT | SRR 4 ) = Bl N ER

WALE  INZEICH AR T2 HAHRBGHE T BHaefrr—t=% (FFMH) 1 =
HAGEGEI T o ZEEE (FFA) 1 =
BARBRGIE T MRS 1 =
BRI  migy— 1 K

Wbl IEBEEEDT T = 50, 550,000 | P - fifEH 1 =X

HEIEE SR TIEIC~FEAICT (D) = 100,588,062 | H¥aR¥EAH T BAIMAEEE (FFH) 7o 77 (2HBH) 4 &

I MR R (i L HEIRRAT T AEREEE (FFA) B —n (B4 4 B
HEEEAT L T HEm RS (XA 72) 3 fA
AR T i L 3 A
SR T BANV S 1 M
THEMET FFALTY MY —(3HR) 2 &
ERSRAT T FEMAA Y U — (3 ) M 4 E
R T BV ER S
F4% T E1—VE42 (1) 28 (1) 2,420 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 4 EHPT
BRAHT X7 RFA VE42 (1) 28 (1) 5 fEPT
BRI T MK—A 121 T
BRMHZIEFE T MK—D 121 T
BT BAMEHN CV38sq—3C 2,420 m
BT BAMEN 20SM—SZ—PE 2,420 m
BT BAMEN FCPEV—0. 65—5P 2,420 m
BT =7 V6K 18 H
BB T REHE 1 84 [m]
RGBT Sewmfsr—721 (SM—20C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 777 (25HBA) 1 =
BARGRBGEE T BAEREEE (FFA) #=—n (B4 1 =
HARBREIE T WITHEEREEE (¥4 7°2) 1 =
BAARERBR TS T L PR 1 =
HERFRE T ERERENE (FFA) 1 =
BB T EfTRABR (FFA) 1 =

REHE EEPARJCT~THERIC (T v ) B4 = 68, 325,947 | HERMEMT T BAIIEREE (FFH) 77 (2 #HKH) 4 &

AR 15 FEEEAT L BSERREEE (FFA) PikEE 2 &
HEEEAT L T HEmREEE (XA 72) 3 fA
SRR T g L 3 A
AR T BANV S 1 M




T B 7 e P- 16 H
TOH 4 BCHEN BRI T | TERy s
T == fE Bl BT | SRR 4 ) = Bl N ER

WEARE EEARJCT~TEEILIC(T Y ) KAl THET FEFAAY Y —(3HRR) 2 K

AR R (i 15 HERSRAT T FEMAA Y U — (3 ) M 4 K
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 720 m
Ny RA—LEBT CD—SDI1 2 EHET
HATET X2 kO VE42 (1) 28 (1) 3 AT
BRMHZBREIE T MK—A 36 fEHAT
BHHBRIEIET MK—D 36 &7
BT BAMEN CV38sq—3C 720 m
BT BAMEN 20SM—SZ—PE 720 m
i D eV B 4 1 15 H
ALEEE T REHE 1 26 [A]
RERRET Sewmfsr—721 (SM—20C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 777 (25HBA) 1 =
BRGBGEE T BRAEREEE (FFA) kg 1 =
HARBREIE T WITHEEREEE (¥4 7°2) 1 =
BAARERBR TS T QL PR 1 =
HERFRE T ERERENE (FFA) 1 =
HERET TR (FFA) 1 EHR

HRATE  FRAIC~AKSICT () Bk eV 40,448,842 | HRERIEAT T BMIMERER (FFA) 7o 7 (2 HH) 2 B

S fi T8 FEEEAT L BSERREERE (FFA) kg 1 &
FEEEAT L T HEm RS (XA 72) 2 #
AR T B L 2 A
AR T BANV S 1 M
FAERAEL FFRHAUY RY— (2R 1
R T FFRTY MY — (2 514 ApTILmE 2 &
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 980 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 1 T
BRAHT X7 FA VE42 (1) 28 (1) 2 fEAT
BRI T MK—A 49 fEFT
BHHBRIEIET MK—D 49 T
BT BAMEN CV38sq—3C 980 m
BT BAMEN 12SM—SZ—PE 980 m
BT & — T 88K 7T K
BB T REHE 1 35 A




T B 7 e P- 17 &/
T 4 | BN R T THEs  EELF
T == f 5l BT | SRR 4 ) = Bl N ER

HBARIE  RLHIC~AREICT (1) BRI REBFHET S@Esr—7 /1 (SM—12C) 1 =

S fi TE BRGRBGEE T AEREE (FFA) 77 (25HBA) 1 =
BRGHBGEE T BRAEREEE (FFA) kg 1 =
HAHRBGHIE T T EmREEE (XA 7 2) 1 =
BAARERBR TS T QL PR 1 =®
BRI T BINEREEHE (FFA) 1 =®
BB T EfTRABR (FFA) 1 =

WEARGE  KRIEJCT~KRIC(F V) Bl eV 33,983,393 | MEERIEMT L BMIMEREERE (FEFM) 7 o7+ (2 HH) 2 B

S fi TE FEEEAT L BSERREEE (FFA) ks 1 &
HEEEAT L T HEmREEE (XA 72) 2 #A
AR T B L 2 &
SR T BANV S 1 T
FAERAEL FFRAAY RY— (2R 1
R FFRTY MY — (2 514 ApTLm 2 Ik
R T BV ER 1 K
BT E1—-VE42 (1) 28 (1) 430 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 1 T
ERAHT X7 RFA VE42 (1) 28 (1) 2 fEAT
BRI T MK—A 22 fEPT
BHMHERIEIET MK—D 22 fEPT
BT BAMEHN CV38sq—3C 430 m
BT BAMEN 12SM—SZ—PE 430 m
BT & — 788 7T K
ASEBIEI LT BRTEHE 1 16 I8
RGBT Sewmfsr—721 (SM—12C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 777 (25HBA) 1 =
BRGRBGEE T BRAEREEE (FFA) kg 1 =
HAHRBGHIE T T EmREEE (XA 7 2) 1 =
BAARERBR TS T L PR 1 =®
BRI T BINEREEHE (FFA) 1 =®
BB T EfTRABR (FFA) 1 =

HIE  CEEARJCT~7IJNPEIC(T V) B = 68, 314, 439 FEERPRA T BAIRREEE (FFA) 7o 77 (2HBH) 4 B

s T FEEEAT L BSERREEE (FFA) PikEE 2 &
HEEEAT L T HEmREEE (XA 72) 3 fA
SRR T g L 3 &
AR T BANV S 1 T




T B 7 e P- 18 H
TOH 4 BCHEN BRI T | TERy s
T == f 5l BT | SRR 4 ) = Bl N ER

T CEBARJCT~SJINPEIC (T V) BRI FAEREAEL FFHAAY FY—(3EHR 2 Ik

s T HERSRAT T FEMAA Y U — (3 ) M 4 K
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 1,040 m
Ny RA—LEBT CD—SDI1 2 EHET
HATET X2 kO VE42 (1) 28 (1) 3 AT
BRMHZBREIE T MK—A 52 f&PT
BHHBRIEIET MK—D 52 T
BT BAMEN CV38sq—3C 1,040 m
BT BAMEN 20SM—SZ—PE 1,040 m
i D eV B 4 1 15 H
ALEEE T REHE 1 37 [\
RERRET Sewmfsr—721 (SM—20C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 777 (25HBA) 1 =
BRGBGEE T BRAEREEE (FFA) kg 1 =
HARBREIE T WITHEEREEE (¥4 7°2) 1 =
BAARERBR TS T QL PR 1 =
HERFRE T ERERENE (FFA) 1 =
HERET TR (FFA) 1 =

BETE  HRRIC~KIEJCT (NIE] Y ) B fE5Ha eV 34,951,701 | BRERPEMT T BAIMESREEE (FEFM) 7 o7 (2 1) 2 B

S fi T8 FEEEAT L BSERREERE (FFA) kg 1 &
FEEEAT L T HEm RS (XA 72) 2 #
AR T B L 2 A
AR T BANV S 1 M
FAERAEL FFRHAUY RY— (2R 1
R T FFRTY MY — (2 514 ApTILmE 2 &
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 510 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 1 T
BRAHT X7 FA VE42 (1) 28 (1) 2 fEAT
BRI T MK—A 26 fEPT
BHHBRIEIET MK—D 26 fET
BT BAMEN CV38sq—3C 510 m
BT BAMEN 12SM—SZ—PE 510 m
BT & — T 88K 7T K
BB T REHE 1 19 9




T B 7 e P- 19 H
T 4 | BN R T THEs  EELF
T F M p HAT | K K ] OBl N ER
PEIUGE  THRRIC~RZICT (AN Y ) BRI REBFHET S@Esr—7 /1 (SM—12C) 1 =
S fi TE BRGRBGEE T AEREE (FFA) 77 (25HBA) 1 =
BRGHBGEE T BRAEREEE (FFA) kg 1 =
HARBREIE T WITHEEREEE (¥4 7°2) 1 =
BAARERBR TS T QL PR 1 =
HERFRE T ERmENE (FFA) 1 =
BB T EfTRABR (FFA) 1 =
WEHHGE ST EEICK IR T = 15,162,240 | ERIRAT T BheT— (#4473 F) 1 A
SRR T m ZUNELERE (FFA) 1 &
Hggetrft T IEEEREE (FFH) (15KVA) 1
BT EBHNEHN CV38sq—3C 200 m
BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C 200 m
EHRT BNEWN 1V3. 5sq 2 m
BT BN 20SM—SZ—PE 100 m
BT EBHNEN Catbesr—7L 300 m
BT BN%SAN FCPEV—0. 65—5P 200 m
AT r—7 VR 24
HARERGRET B — (¥ A4 73 F) 1 =X
BRI T o/ EEE (FFA) 1 =X
HARBRIE T EEEEREE (FFH) (15KVA) 1 =X
BT T Lokt (F FH) 1 =
B L B destmaBR (F FA) 1 =
HBARIE I RTBES IR 2% i L5 = 34,956,576 | HEEREAT T MSAIELREEE (FFH) B3R — (BR) 4 &
HEIEAT T B — IR e (F F D 1K
HEIRA T BT —N (X4 73 F) 1 &
SRR T w ZUNESEE (FFA) 1 &
Mggtrf T IEEEREE (FFH) (15KVA) 1
BT EBHNEHN CV38sq—3C 200 m
BT EBMNSHN CV3. 5sqgq—2C 300 m
EHRT EBNEWN 1V3. 5sq 3 m
BT BN 20SM—SZ—PE 100 m
BT EBHNEN Catbesr—7L 800 m
T BNEN FCPEV—0. 65—5P 200 m
AT r—7 VR 38
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) #Ef—n (BN) 1 =
HARERGRIET B — (¥ A4 73 F) 1 =X
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THEXS
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T F FE 5l

AL

e

oAl N AR

RBAHGHE

BT P AR TB A BE R ER G 1

BARBRIE T o/ EREE (FFA)
BB T EEBEEREE (FFH)
BRI T Lokt (F F )

B L B destmiEe (F FA)

(15KVA)

RBHGHE

J35 FH TC & AR e a5 s 1T

14, 268, 179

HEIEAT T RAESEEE (FFA) :1i—r (BA)
HEIEAT T B — IR e (F F D

HEIRA T BT —N (X4 73 F)

Mg T ZIELEE (F F )

BT EBHNEN CV38sq—3C

BT EBHNEN CV3. 5sq—2C

BT EBHNEN 1V3. 5sq

BT EBHNEN 12SM—SZ—PE

BT BHNSN Catber—7 L

BT EBN%SAN FCPEV—0. 65—5P
AT r—7 VR

BRGRBGEE T BAEREE (FFA) #Ei—n (BN)
HARBRERE T B&FT— (¥4 73 F)
BAREBRIE T o /EEE (FFA)

BRI T Lokt (F F )

B L B desctmiER (F FA)
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HEIRAT T RAESEEE (FFA) :1i—nr (BA)
HEIRAT T B — IR ZE (F F D

IR T BT —N (X4 73 F)

Mgt T u ZIELEE (F F )

BT EBHNEN CV38sq—3C

BT EBHNEN CV3. 5sq—2C

BT EBHNEN 1V3. 5sq

BT EBHNEN 12SM—SZ—PE

BT BHNSN Catber—7L

BT BN%SAN FCPEV—0. 65—5P
AT r—7 VR

BRGRBGEE T AEREE (FFA) #=iR—n (BN)
HARBRERE T B&FT— (¥4 73 F)
BAREBRIE T o/ EEE (FFA)

HBRFHE T Lokt (F F )

B L B destmiER (F FA)
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T B 7 e P- 21 &/
Tl 4| BURCEHEN BRI T | TERy s
T == fE Bl BT | SRR 4 ) = Bl N ER
BEYLE AR TCHSR AR s i T2 = 14,268,179 | HEIEA L BAERLEE (FFH) #BE/RY— (BR) 2 &
HEIEAT T B — IR e (F F D S
HEIRA T BT —N (X4 73 F) 1 &
Mg T u Z LR (F F ) L A
BT EBHNEHN CV38sq—3C 100 m
BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C 300 m
EHRT BNEWN 1V3. 5sq 3 m
BT EBHNEHN 12SM—SZ—PE 100 m
BT BHNEN Catbesr—7 L 600 m
BT BN%YAN FCPEV—0. 65—5P 200 m
i D eV B 4 1 32 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) #=R—n (BN) 1 =K
HARERGRET B — (¥ A4 73 F) 1 =X
BHARBIET o JIERERE (FFH) 13X
BRI T Lokt (F F ) 1 =
HERFREE T B destaalit (FFA) 1 K
HEHE  TIEILICK AR R s T2 = 39,083,193 | H&EEMT T Bleprr— N (#1472 F) 2 &
IR T BT —t=% (FFMH) 2 A
I T v 7 4HE53EE (FFA) 1 B
s N I o e e 1 A
AR T EfR Y — 1 &
MEgtrft T IEEEREE (FFH) (7. 5KVA) 1 &
BT EBHNEHN CV3. 5sq—2C 500 m
Fof T BNEWN 1V3. 5sq 5 m
BT EBHNEN Catbesr—7 L 1,000 m
BT BN%SAN FCPEV—0. 65—5P 400 m
i D e B 4 1 18
HARBRERE T B&FT— (X472 F) 1 =
HAHRBGHE T Bt —t=% (FFMH) 1 =®
HAEEAGEI T o ZEEE (FFA) 1 =
BARBRGIE T SRR 1 =
ARSI T  mig—A 1 =
HARBRIE T mEEEREE (FFH) (7. 5KVA) 1 =X
RBWIE  TIEEEESET P = 60, 422,000 | Tlrdh « AHEH 1 =X
HiGE HEFIC~TZERICT (£ ) Bl = 32,744,258 | HERHEMT T BAIMEREE (FFH) 77 (2 #HKH) 2 H

el T4




B A W3 Eo P- 22 &/

T %= 4 B IARAE N R s T3 THX5y WE T
T == f 5l HAL | & 4 ) = Bl N ER

HSE  HIFIC~TZEEICT (R0 ) B4R FEEEAT L BSERREEE (FFA) ks 1 &

S T HEEEAT L T HEmREEE (XA 72) 2 #A
AR T B LB 2 A
SR T BANV S 1 M
FAERAEL FFRAAY RY— (2R 1
R FFRTY MY — (2 514 ApTILm 2 Ik
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 330 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 1 T
WHATET X2 kO VE42 (1) 28 (1) 2 &
BRI T MK—A 17 fEpT
BHMHBRIEIET MK—D 17 fEpT
BT BAMEN CV38sq—3C 330 m
BT EBHNSAN 12SM—SZ—PE 330 m
BT o — T 88 7T K
ALEEE T REHE 1 12 19
RGBT Sewmfsr—721 (SM—12C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 777 (25HBA) 1 =
HARBREE T BAmAEE (FFH) PieEE 1 =
BB T WITHEEREEE (X1 7°2) 1 =
HAARERBR TS T L PR 1 =
HERFRE T ERmENE (FFA) 1 =
BB T EfTABR (FFA) 1 =

HEEE TIEEHRJCT~H » FALIC(T V) B4 eV 1 50,048,927 | BEERIEMT T BMIMERAERE (FFH) 7o 77 (1 HRA) 2 B

AR 5 Mg T RAELGEE (FFH) 757 (25GH) 2 &
FEEEAT L BSERREEE (FFA) ks 2 &
HEEEAT L T HEm RS (XA 71) 1 #
FEERPRA T W{THmREEE (X147 2) 2 &
AR T i L 3 A
AR T BANV S 1 M
FAEEAEL FFRHAY RY— (2R 1
THERET FFEAAS Y —(1 5 1 K
R T FFRTY MY — (2 514 ApTILmE 2 &
R FFRTY MY — (1 514 ApTm 1
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 400 m




BOH N 3 Eo P- 23 F/
T %= 4 B IARAE N R s T3 THX5y WE T
T == f 5l BT | SRR 4 ) = Bl N ER

HEESE  TIERICT~# 4 ALIC(T v ) B4 Ny REBE—LEREBT. CD—SD1 2 fEpT

AR R (i 15 WHATET X2 kO VE42 (1) 28 (1) 3 T
BRI T MK—A 20  fEPT
BHHERIEIET MK—D 20 fEAT
BT BAMEN CV38sq—3C 400 m
BT BAMEN 20SM—SZ—PE 400 m
i D e B 4 1 17
ALEEE T REHE 1 14 19
RERRE T Sewmfsr—721 (SM—20C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 77 (1 3H/A) 1 =
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 77 (25HBA) 1 =
BRGBGEE T BRAEREEE (FFA) kg 1 K
HARBREE T WTHEEREEE (X4 71) 1 =
HARBREIE T WITHEEREEE (Y1 7°2) 1 =
BAARERBR TS T L PR 1 =
HERFRE T ERmENE (FFA) 1 K
BT EfRABR (FFA) 1 =

PEhE LB IC~ B4 JCT (IRl Y ) B0 = 37,117,264 | BEEREAT T BAEREEE (FFH) 727 (23R 2 &

AR 15 FEEEAT L BSERREEE (FFA) ks 1 &
HEaEAr L T HEm RS (XA 72) 2 #A
AR T B L 2 A
AR T BANV S 1 M
FAERAEL FFRHAAY FU— (25K 1
ERSRAT T FEAAY U — (2 B e 2 XK
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 700 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 1 f&5P7
TRAET X2 kA VE42 (1) 28 (1) 2 fEAT
BRI T MK—A 35 fEAT
BRI T MK—D 35 fEPT
BT BAMEN CV38sq—3C 700 m
BT BAVEN 12SM—SZ—PE 700 m
BT & — T 88K 7T K
BB T REHE 1 25  [a]
RERRE T Sewmfsr—721 (SM—12C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 77 (25HBA) 1 K




T B 7 e P- 24 H
T %= 4 B IARAE N R s T3 THX5y WE T
T == f 5l BT | SRR 4 ) = Bl N ER

PR JE  ILEAREIC~H4JCT (Rl 0 ) A HARBREE T BAmREE (FFH) PieEE 1 =

AR R (i 15 HARBREIE T WITHEEREEE (¥4 7°2) 1 =
BAARERBR TS T L PR 1 =
B L BREREERE (FFA) 1 K
BT EfTRABR (FFA) 1 =

PEhE A JCT~H4A1C (FME Y ) B AR = 35,378,355 | MEERIEAT T BAIEREEE (FFH) 7o 7 (23R 2 &

S fi TE FEEEAT L BSERREEE (FFA) kg 1 &
FEERPRA T W{THmREEE (X147 2) 2 #
AR T B L 2 &
AR T BANV S 1 M
FAEEAEL FFRHAY RY— (2R 1
HERSEAT T FEAAY U — (2 B e 2 XK
R T BV ER S
4T E1—-VE42 (1) 28 (1) 550 m
Ny RA—LEBET CD—SDI1 1 {57
TRATHET X2 hA VE42 (1) 28 (1) 2 fEAT
BRMHZBREIE T MK—A 28 AT
BRI T MK—D 28 AT
BT BAMEN CV38sq—3C 550 m
BT BAVEN 12SM—SZ—PE 550 m
BT & — T 88 7 K
ALEEE T REHE 1 20 [a]
RERRE T Sewmfsr—721 (SM—12C) 1 K
BRGRBGEE T BAEREE (FFA) 77 (2HBA) 1 K
HARBREE T BAmREE (FFH) PieEE 1 =
HARBREIE T WITHEEREEE (¥4 7°2) 1 =
BAARERBR TS T L PR 1 =
B L BREREERE (FFA) 1 K
BT EfRABR (FFA) 1 =

fEILE TR IC~ffildh o 1C (£ V) BRI = 45,567,058 | HEEsPEAF L BRMAEREEE (FFH) 7o7F (23R 2 &
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